
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Предстоятель Маланкарської Церкви Індії: «У ці
скрутні часи ми запевняємо вас у нашій молитовній
підтримці Української Православної Церкви та її
віруючих»

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.10.2024. Предстоятель Маланкарської Ортодоксальної
Сирійської Церкви Святіший Католикос Василій Мар Фома Матфей III направив на ім'я Святішого
Патріарха Московського і всієї Русі Кирила лист із засудженням рейдерського захоплення
Архангело-Михайлівського собору в Черкасах. 

 «З важким серцем я пишу, щоб висловити нашу глибоку скорботу і осуд у зв'язку з тривожною
звісткою про нещодавнє рейдерське захоплення собору Архангела Михаїла Української
Православної Церкви у Черкасах 17 жовтня. Жорстокий напад, під час якого озброєні люди у
камуфляжі та балаклавах атакували митрополита Черкаського і Канівського Феодосія, священиків
та парафіян, є жахливим. Застосування сльозогінного газу та фізичного насильства проти



віруючих у священному місці, присвяченому поклонінню і миру, є образою як віри, так і людяності. 

 На жаль, ми усвідомлюємо, що це не поодинокий випадок, а частина більш широкої та тривожної
картини переслідування православних християн в Україні. Подібні події, відзначені агресією та
нетерпимістю, викликають глибоке занепокоєння, і ми солідарні з усіма, хто несправедливо
страждає за свою віру», — пише Предстоятель Маланкарської Церкви. 

 «У ці важкі часи ми запевняємо вас у нашій молитовній підтримці Української Православної
Церкви та її віруючих. Наші серця і молитви звернені до митрополита Феодосія, духовенства та
віруючих, які постраждали від цього насильства. Ми молимося, щоб мир Господа нашого Ісуса
Христа, Князя миру, був із ними і дарував їм силу та втіху», — йдеться у тексті послання. 

 Святіший Католикос зазначив, що віруючі Маланкарської Церкви стикаються з такими ж
випробуваннями, якими стикаються віруючі Української Православної Церкви. «Ми об'єднані з
вами в молитві, просячи Божественного втручання, захисту та відновлення миру і справедливості
для православних віруючих в Україні», — засвідчив Первоієрарх. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92395/
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